
 

 

 

【問１】 熱中症についてご存じですか。 
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令和６年度 第４回県政参画電子アンケート 

「熱中症」に関するアンケート 

結果概要 

 

１ 調査概要 

〇テーマ    「熱中症」に関するアンケート 

〇実施期間  令和 6 年 10 月 11 日～10 月 21 日 

〇対象     県政参画電子アンケート会員 ６３５名 

〇回答数    369 名(回答率 58．１１％) 

 

２ 目的・概要 

 近年、地球温暖化等の環境の変化により、日常生活においても熱中症発症リスクが高まっ

ています。また、熱中症疑いによる救急搬送者数は年々増加傾向にあります。これを踏まえ

て、改正気候変動適応法が令和 6 年 4 月 1 日に施行され、気候変動適応の一分野である

熱中症対策が強化されました。 

ついては、熱中症に関する、県民の皆さんの意識等をお尋ねすることで、より効果的な熱

中症対策の取組を推進するためのアンケートに、ご協力いただきました。 

 

 



【問２】 暑熱順化についてご存じですか。 

 

 

 

 

 

 

【問３】 暑さ指数（WBGT）についてご存じですか。 
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【問４】 環境省が発表する熱中症警戒アラート及び熱中症特別警戒アラートについてご存じですか。 

 
 

 

 

 

【問５】 県が発表する熱中症警戒期間や熱中症特別警戒期間についてご存じですか。 
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【問６】 県内のクールシェア・スポット*⁾や市町村が独自に指定する涼み処についてご存じですか。 

 
 

 

 

 

【問７】 今年の熱中症に対する危機感や行動の変化はありましたか。 
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【問８】 あなたが熱中症に関連する情報を主に手に入れる手段について、次の中からお選びくださ

い。 

 

 

 

【問９】 あなたが熱中症に気をつけている場面や、状況はありますか。次の中から当てはまるものを

すべてお選びください。 
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【問１０】 あなたが実践している熱中症対策を次の中から当てはまるものすべてお選びください。 

 

 

 

 

【問１１】 あなたの在宅時（夏）のエアコンの使用状況を教えてください。 
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【問１２】 問１１でエアコンは設置していないと回答した方へ。その理由を教えてください。 

 
 

 

 

 

 

【問１３】 問１１でエアコンは設置しているが、使用していないと回答した方へ。その理由を教えてく

ださい。 
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【問１４】 あなたは熱中症予防として、周囲への声掛けや見守りをしていますか。 

 
 

 

 

 

【問１５】 熱中症対策についての要望を次の中から当てはまるもの全てお選びください。 

 

 

 

 

 

【問１６】 このほか、熱中症に対してのご意見があれば以下にご記入ください。 

 

※自由記載のため省略 
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